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Raggio 1: 
Il raggio 1 si trova nel vetro con indice n>1 e viene riflesso da una zona (l’aria) con indice di rifrazione n=1, non subisce nessun cambiamento di fase.

Raggio 2: 
Al contrario il raggio 2 percorre una distanza extra pari a 2d, dove d è la distanza tra le due lastre, poi cambia la sua fase di 180° perché viene riflesso da una zona (il vetro) con indice di rifrazione maggiore del precedente indice di rifrazione dell’aria pari  a 1.
La differenza di cammino effettiva tra il raggio 1 e il raggio 2 è perciò:

Se la differenza di cammino è pari a un multiplo di λ avremo interferenza costruttiva: 


Condizioni per l’interferenza costruttiva:

Se invece la differenza di cammino è uguale a un multiplo di λ/2 avremo interferenza distruttiva:
Con gli stessi passaggi fatti per l’interferenza costruttiva si trovano le condizioni di interferenza distruttiva.
Condizioni per l’interferenza distruttiva:
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